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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Iskola
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: Az ’iskola’  témakör kidolgozása, hétköznapi, beszélt angol kifejezések megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Osszuk ki a feladalapot, és nyissuk meg a Notebook fájlt az első oldalon. A diákok először egyedül, majd párban próbálják sorba rakni az iskoláztatás fázisait (Megj.: 2 kifejezés – a public school  és a  private school nem illik igazán az időrendi sorrendbe, ezeket ki is hagyhatjuk, ha zavaró). Végül csoportban beszéljük meg a helyes sorrendet, és ellenőrizzük a feladatot az interaktív táblán. (10 perc)
2. Ezután lapozzunk a Notebook fájl 2.  oldalára, és indítsuk el a hanganyagot. A diákok megoldják a 2. feladatot a feladatlapon. Ezt a Notebook fájl 3. oldalán ellenőrizhetjük – a táblatörlővel a kihagyott részek felett töröljük le a táblát, így előtűnnek majd a megoldások.  (10 perc)
3. Miután befejeztük a feladatot, a Notebook fájl 4. oldalára lapozva egy kiegészítő feladatot találhatunk. Itt összesen 7 szempont található, a feladat az, hogy közösen sikerüljön egy fontossági sorrendet felállítani. (10 perc)

4. Most a feladatlap 3. feladatát oldják meg a hanganyag alapján (visszalapozhatnak a szöveghez). A Notebook fájl 5. oldalán ellenőrizhetjük a feladat megoldását. (5 perc) 
5. Végül a feladatlap 3. feladatát is csináljuk meg (ha kifutunk az időből, lehet ez akár házi feladat is) – ellenőrzésül a Notebook fájl 6. oldalára kell lapoznunk, itt a megfelelő oszlopba a tollal tudjuk beírni, összegyűjteni a hasonlóságot, különbségeket. Ezután – ha még van időnk, vagy szeretnénk ezzel foglalkozni – a listából párban (mintegy vizsgafeladat  gyakorlásaként) válasszák ki a diákok párban a legfontosabb, vagy a legkevésbé fontos hasonlóságokat, illetve különbségeket a két oktatási rendszer között. (5-25 perc)
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:

1

playgroup/kindergarten, primary school, secondary school/grammar school, GCSE, sixth form, A levels, college, university, PhD

2

1. As, 2. starting, 3. go up, 4. which, 5. actually, 6. meant, 7. similar, 8. basic, 9. regarded, 10. Basically, 11. that, 12. later, 13. Normally, 14. rare, 15. point, 16. slightly, 17. required, 18. way

3

1. S, 2. D, 3. D, 4. D, 5. S, 6. S, 7. D, 8. D

